
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÇÅÏÍÅÔÒÉÑ, 10 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ

1) äÁÎ ÔÅÔÒÁÜÄÒ ABCD. îÁ ÒÅÂÒÅ AD ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ P ÔÁË, ÞÔÏ AP : PD = 2 : 7, ÎÁ ÒÅÂÒÅ CD | ÓÅÒÅÄÉÎÁ Q.
ôÏÞËÁ R ÎÁÈÏÄÉÔÓÑ ÎÁ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÉ ÒÅÂÒÁ DB ÚÁ ÔÏÞËÕ B, ÐÒÉÞ£Í RB : BD = 3 : 5. ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ, × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ
ÐÌÏÓËÏÓÔØ (RQP ) ÄÅÌÉÔ Ò£ÂÒÁ AB É BC, Á ÔÁËÖÅ ÐÒÏÄÏÌÖÅÎÉÅ ÒÅÂÒÁ AC.

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÓÅÞÅÎÉÅ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÏÊ ÐÒÉÚÍÙ ABCA′B′C ′ ÐÌÏÓËÏÓÔØÀ, ÄÅÌÑÝÅÊ ÐÏÐÏÌÁÍ Ò£ÂÒÁ B′C ′, BB′ É AC.
ïÐÒÅÄÅÌÉÔÅ, × ËÁËÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ ÏÎÏ ÄÅÌÉÔ Ä×Á ÄÒÕÇÉÈ ÒÅÂÒÁ, ËÏÔÏÒÙÅ ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ.

3) îÁ ÒÅÂÒÅ AB ÔÅÔÒÁÜÄÒÁ ABCD ×ÙÂÒÁÎÁ ÔÏÞËÁ R. ôÏÞËÉ M É N | ÓÅÒÅÄÉÎÙ Ò£ÂÅÒ AD É BC ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ.
äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÐÌÏÓËÏÓÔØ (RCD) ÄÅÌÉÔ ÏÔÒÅÚËÉ A÷ É MN × ÏÄÉÎÁËÏ×ÏÍ ÏÔÎÏÛÅÎÉÉ.


